

„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok, amelyek számomra fontosak!”

Egyre gondolunk.

Erste Partneri Hírlevél



2019. szeptember 27. **24/2019.**

Kedves Partnerünk!

Mint már tudod 2019. július 8-tól lehetőség van a Bank Privilegium 2.0 számlatermék értékesítésére.

Az elmúlt néhány hónap tapasztalataiból kiindulva szükségét érezzük, hogy néhány nagyon fontos szempontra ismételten felhívjuk a figyelmedet:

I. Folyamat

- a) **Egyszerűsített online számlanyitási űrlap kitöltése és elküldése.** ([Link](#))
- b) A sikeres űrlapküldést követően a kiválasztott fióki tanácsadó 24 órán belül időpontot egyeztet az ügyféllel a díjcsomag aláírásának időpontjáról.
- c) Az ügyfélnek személyesen be kell mennie a bankfiókba a Keretszerződés aláírásának céljából.
- d) **a „Tájékoztató és nyilatkozat Erste Bank Hungary Zrt. pénzügyi szolgáltatásának közvetítéséhez” c. nyomtatványt** a számlanyitás alkalmával, de **legkésőbb 8 napon belül el kell juttatni az ügyfél által választott bankfiókba. A nyomtatványon legyen feltüntetve a Lakossági bankszámla termék megnevezés minden esetben!**

II. Információ a jutalékkal kapcsolatban

Bizonyára ismert számodra, hogy az Erste Kolléga Basic, Erste Kolléga Plus munkavállalói díjcsomagokat nem értékesítheted.

Amennyiben az általad Privilegium 2.0 számlára közvetített ügyfél igényeinek mégis e számlatípusok valamelyike jobban megfelelne, a Kolléga típusú számlák megnyitása is **jutalék alapot képez**, azaz **jutalék kifizetéssel jár**.

Reméljük, a fenti információk segítenek a napi munkád végzésében.

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel:

Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt.

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Bank Hungary Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részletek nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.